变色材料环保膨胀型防火封堵材料环保膨胀型无卤阻燃聚烯烃热塑性弹性体的中试开发环保清洁型金属加工微量润滑系统环保全循环工艺制备L-香芹酮环保热熔胶的新工艺及研发制备环保溶液型高性能聚氨酯改性丙烯酸树脂环保式排气制动阀环保水性纳米透明高耐候性反射隔热面涂涂料环保碳纤维纸基摩擦材料环保陶瓷熔剂及制品中试环保污染源GIS动态管理信息平台环保无尘教学用具环保无卤型FR-1阻燃纸基覆铜箔层压板环保无钼高性能汽车刹车片环保新工艺合成普拉格雷关键中间体5677a四氢噻吩并32c吡啶24H酮环保新工艺制备靛蓝用苯胺基乙腈环保新型BOPS薄膜环保型113m铟同位素示踪剂及石油测井应用环保型SEBS热塑性弹性体密封条材料产业化环保型SEBS热塑性弹性体密封条专用料环保型V法消失模铸造生产工艺及大型高耐磨锰钢铸件环保型不干性阻燃自粘汽车阻尼减振片环保型醇溶油墨树脂环保型大口径高密度聚乙烯钢骨架排水管专业制造设备环保型大型水泥窑用硅莫红耐火材料环保型单组份聚氨酯湿固化复合胶粘剂环保型低成本高容量铁镍电池负极材料及产品环保型低电阻线路板用导电银浆环保型低温单组份工艺镜玻璃烤漆的开发及应用环保型低烟无卤阻燃绝缘电缆环保型电镀光亮剂LAN616哑光锌添加剂环保型电镀锌及合金钝化液环保型电接触表面润滑保护剂环保型电解铝废渣综合处理技术应用环保型电解锰无铬钝化剂环保型电解铜箔环保型多工位高速全自动冷镦机环保型多功能CaZnSn三元系热稳定剂的开发环保型多功能钢铁表面处理剂环保型多功能金属除油除锈液环保型多功能粘土脱墨剂环保型多功效盘根盒环保型多元复合材料在电缆桥架中的应用环保型反应性有机磷阻燃剂HCAHQ新工艺环保型防腐涂料在物流运输设备中的研究与应用环保型防酸抗裂外墙用自洁水性氟碳涂料环保型非金属内热式镀锌设备环保型粉末粉尘筛分挤压机环保型复合纳米陶瓷转化剂环保型钢结构表面喷砂处理设备环保型钢锹生产线环保型高耐候高氟水性氟碳漆环保型高韧性耐曲挠高分子材料环保型高效低成本油田用原油降粘剂及中深井稠油冷采工艺环保型高效快速除臭生物制剂环保型高效无动力纤维调湿材料环保型高效锌镍动力电池环保型高性能镁铁铝尖晶石砖环保型高性能有机颜料颜料红176环保型固封集成模块化真空环网开关设备环保型花纹汽车多楔带环保型甲醇乙醇和甲乙醇混合清洁燃料环保型轿车顶蓬全自动生产技术环保型节能灯用轧扁芯柱环保型金属加工准干切削润滑系统环保型聚酯复合钢板环保型抗硫化返原剂ATFZ环保型可再生能源循环系统环保型空调储液器环保型空气囊缓冲包装材料AIRPACKING环保型宽频水下吸声橡胶制品环保型矿浆输送管道用柔性减阻双层复合涂层新材料环保型埋地式电力电缆塑料保护管环保型纳米级难燃聚合物聚醚多元醇产业化项目环保型耐高温手机锂电池环保型耐盐抗渗化合成增稠剂环保型排水降噪沥青胶结料环保型皮革化工材料不浸酸鞣剂环保型汽车复合胶环保型汽车内饰纺织材料植绒粘合剂环保型前移式自控地下压缩垃圾站环保型全地埋液压自卸式垃圾中转站环保型全金属粉末冶金刹车片环保型山羊蜡光手套生态革环保型树脂基复合材料基片双面涂布机环保型双联封闭式高效圆盘给料机环保型水性聚氨酯工业漆环保型水性上色涂料环保型铜铋轴瓦新材料研发及产业化环保型涂料印花染色粘合剂环保型完全无压蒸汽回收煎药包装机环保型网状撕裂膜纤维绳芯关键技术开发及产业化环保型微电机转子绝缘套环保型无苯电化铝烫印箔产业化环保型无镉无铅低银基钎料环保型无机粉体材料与聚合物复合改性乳化沥青灌浆料环保型无机土酚醛树脂复合高性能单面彩钢夹芯板环保型无胶挠性覆铜板环保型无磷无氮易生物降解金属脱脂粉环保型无卤素包封料环保型无铅玻璃颜料环保型无铅铝浆环保型无闪点全合成支架液压液环保型无荧光水基润滑剂环保型锡磷镁黄铜合金材料环保型箱式变电站小型智能化研究与开发环保型锌镍次动力电池的研发与生产环保型新材料热塑性聚氨酯弹性体（TPU）环保型新工艺酞菁蓝颜料环保型新型溶剂法再生竹纤维素纤维材料环保型新型硝酸铵改性剂环保型压力指示式矿用单体液压支柱关键技术及产业化环保型烟灶联控智能一体机环保型移动用防火屏蔽软电缆环保型油基钻井液完井液技术研究与应用环保型油墨植物油基连结料环保型有机物强降解制剂环保型轧机自动反冲洗次过滤系统环保型直接冻黄G环保型纸桶全自动生产设备环保型智能控制垃圾压缩处理成套设备环保型智能控制圆网印花机环保型中央空调系统用纳米光触媒空气净化器环保型苎麻塑料复合材料及其制成品环保型转移复合剥离涂色机环保型组合式模块化循环水处理系统环保用复合包覆纤维高温过滤材料环保用聚四氟乙烯微孔膜及纤维环保用新型玻璃纤维覆膜滤料环保智能型水幕油烟净化器环保综合决策分析平台环保阻燃膨胀型橡胶贯穿件环草石斛种苗工厂化生产环吹技术在熔体直纺装置中的应用环锭细纱机紧密纺装置环焊类内冷通道耐磨镶圈环己烯相转移催化环氧化制备环氧环己烷环境、职业病危害因素检测中小企业服务平台环境安全成分分析检测技术服务环境保护移动执法系统环境监测实验室管理系统环境监测数据采集与应用管理系统环境监测质量数据模型、数据分析及预警系统环境检测及技术服务公共服务平台环境土壤便携式谱现场分析仪环境烟气净化材料菜花状高分子功能材料环境应急污染因子优化管理系统环境友好工艺制备天然等同顺式茉莉酮环境友好新型锡锌铜电子封装无铅焊料的中试环境友好型JS3除雪剂环境友好型VFD用无铅玻盖环境友好型硅片清洗剂的研制和产业化环境友好型含氟织物整理剂环境友好型两杆冲击可调激振式打桩机环境友好型纳米复合内外墙抗菌乳胶漆环境友好型农药及中间体技术创新服务环境友好型生物质气化发电设备环境友好型水溶性防锈润滑剂的研发及绿色切削液产业化环境友好型天然可降解植物纤维模塑型食品包装容器环境友好型无机纳米饰面防火涂料环境友好型竹原纤维清洁生产新工艺环境与职业健康监测技术服务平台环境在线监测系统环境指纹数据加密系统50环磷酸腺苷的提取及其副产品的研发环生态北鹿南养殖新技术的应用—超低温深加工生态梅花鹿制品环式多功能外固定支架环网冗余以太网模块环香酮滴眼液环氧浇注干式集成变电站产业化项目环氧浇注专用填料氧化铝环氧树脂层压板高精度加工件缓冲型新型人工关节缓控释技术应用的产业化服务缓释生物制剂驱鸟胶体合剂换热器用钛波纹管换热站节能与全自动控制系统黄厚排气颗粒黄虎前列胶囊及其制备方法黄骅模具逆向工程共性技术共享与推广黄姜产业清洁化生产技术服务平台黄姜
科技咨询师 作用：办户口、企业资质、国家特殊人才津贴（100至300元）、
国家购房补贴（200至400元）、就业、前程、加薪、退休金涨薪（月增970元）……

劳部发[1994] 98号文：国家职业资格一级享受同等高级职称或者高级工程师待遇。
《科技咨询师》国家职业资格认证培训鉴定
(因需填表格较多，不便于网络传输，请加qq：507676097索取，以便指导填表)
咨询顾问：010-5979 7653  刘毅（老师）
手    机：133 1112 3803
Q         Q：50 7676 097  （为便于填表、指导填表、填表调整，请尽量加qq，以方便交流）
如需邮件咨询 请发邮件至：507676097@qq.com
报考条件：（本次培训鉴定 限150位学员，如需证书请尽快联系）
科技咨询师（一级）(具备以下条件之一者) 国家津贴 每人每月 150-300元
    1.具有相关专业高级专业技术职务任职资格或具有博士学历；

    2.具有相关专业中级专业技术职务任职资格，获得相关奖项；

3.具有大学本科以上学历，从事本职业工作8年以上，担任项目管理领导工作3年以上，负责过大型项目科技咨询管理工作。
(注：高级科技咨询师（一级）鉴定报考年龄35岁以上，拥有中级职称、高级职称、博士学历的不受年龄限制。)
科技咨询师（二级）(具备以下条件之一者) 国家津贴 每人每月 100元
　  1.从事本职业工作5年以上；　

  2.具有大学本科学历，从事本职业工作3年以上；
  3.具有中级专业技术职务任职资格；
  4.具有硕士学历，从事本职业工作1年以上。
证书查询：

考试成绩在考试结束后3个月内网站公布，证书将在出成绩合格6个月后发放。（全国统一）

查询网址：www.osta.org.cn(国家职业资格证查询官网)
报名材料：
    1.身份证正反面复印件2份

    2.学历证书复印件2份

    3.二寸蓝底照片5张

  4.国家职业技能申请表2份

  5.高级技师综合评审表1份

  6.单位工作证明1份

  7.技术性工作总结3000—5000字1份

  8.原有职称证书复印件2份
(详细材料、申请表 请来电索取 或 加qq：507676097）。 
程序：填表报名→报考条件审查合格（审查约2--3个工作日）→审查通过，交纳培训及考试鉴定费→邮寄培训资料、教材等给考生→考生交技术性工作总结及报考材料（邮寄）→参加考前培训班→发准考证→考试合格人员 颁发 国家职业资格证
 (因 技术性工作总结 务必于8月20日前邮至我单位，程序较繁琐，请有意报考的考生看到此信息后 及早联系；本次培训鉴定 限150位学员)
 

颁发证书：
培训合格后，参加人力资源和社会保障部门组织的统一鉴定，鉴定合格者颁发《中华人民共和国职业资格证书》；该证书实行统一编号登记管理和网上查询，全国通用。其可作为招聘录用、考核晋升、岗位续聘、职称评定、加薪的重要参考依据。证书查询网址：www.osta.org.cn (国家职业资格证查询官网)
培训时间：
9月15日全天报到，16、17、18、19 四天培训，20日考试
（考试没通过者，下期免费补考）。
培训地点：武汉
 

鉴定级别及考试鉴定费用

1、鉴定级别：高级科技咨询师（国家职业资格一级）

培训鉴定费用：7200元/人  报名费用：600元/人 合计 7800元/人
2、鉴定级别：中级科技咨询师（国家职业资格二级）

培训鉴定费用：5200元/人  报名费用：600元/人 合计 5800元/人
咨询顾问：010-5979 7653  刘毅（老师）
手    机：133 1112 3803
Q         Q：50 7676 097  （为便于填表、指导填表、填表更改，请尽量加qq，以方便交流）
如需邮件咨询 请发邮件至：507676097@qq.com
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